

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991085424001

RAZON SOCIAL:

GLOBAL CONSULT GLOC C. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

GLOBAL CONSULT

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

SALAZAR LEDESMA FIDEL MAUREZIO

CONTADOR:

VEGA GARCIA ROSA ESPERANZA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

07/08/1990

FEC. CONSTITUCION:

07/08/1990

FEC. INSCRIPCION:

06/11/1990

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

13/10/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE CONSULTORIA EMPRESARIAL

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincio: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parrequia: TARQUI Cete: AVENIDA CARLOS JULIO AROSENTENA Número: S/N Edificio: CENTRO COMERCIAL ALBAN BORJA Oficina: 40 Krómetro: 2 1/2 Referencia ubicación: JUNTO A LA FARMACIA FYBECA Telefono Trabajo: 042202001 Email info@globalconsul.net Telefono Trabajo: 042202077 Fax: 042202001 Celutar: 009537256

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

dol-001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SURL GUAYAS

CERRADOS:

ti

Estimo de Solazon
FIRMA DEL CUNTRIBUYENTE

SEAVICIO DE

ENTAS INTERNAS

Usuario: CAPA160608

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV, FRANCISCO Fecha y hora: 13/10/2010

Página t de 2





REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991085424001

RAZON SOCIAL:

GLOBAL CONSULT GLOC C. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 07/09/1990

NOMBRE COMERCIAL:

GLOBAL CONSULT GLOC C LTDA.

FEG. CIERRE:

FEG. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE CONSULTORIA EMPRESARIAL ACTIVIDADES DE CAPACITACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Petroquie: TARQUI Calle: AVENIDA CARLOS JULIO ARDSEMENA Número: S/N Referencia: JUNTO A LA FARMACIA FYBECA Edificio: CENTRO COMERCIAL ALBAN BORJA Oficina: 40 Kilómetro: 2 1/2 Telefono Transjo: 042202001 Enuit Info@gictaslconstituet Terefono Trabajo: 042200877 Fax: 042202001 Cettler: 089537866



SERVICIO DE TEXTAS INTERNAS

CAPA160608 Usuario:

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Pecha y 1978: 13/10/2010

Página 2 de 2

SRi.gov.ec